

România

Județul Suceava

Consiliul Local al comunei Frumosu

Nr 159 din 06.01.2023

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru anul 2022 al *Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism.*

Subsemnatul, Pelinari Petrică, în calitate de președinte al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism, în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, pentru anul 2022, prezint următorul raport de activitate al comisiei de specialitate.

Comisia de specialitate s-a stabilit la nivelul Consiliului Local al comunei Frumosu la data de 12.11.2020 prin HCL nr. 98 și are următoarea componență: Pelinari Petrică – președinte; Negură Vasile Mihai – secretar; Niga Gheorghe, Negură Ilie, Negură V. Dumitru – membri.

În anul 2022, comisia Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism, a fost convocată de fiecare dată când s-a solicitat avizul comisiei pentru proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședințelor de consiliu local. Comisia a lucrat în prezența majorității membrilor comisiei.

Ședințele au fost publice, au fost invitați la ședință pentru precizări membrii aparatului de specialitate al primarului în funcție de specificul proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședințelor consiliului local. În cadrul ședințelor fiecare membru a luat cuvântul prezentându-și punctul de vedere referitor la fiecare proiect de hotărâre.

S-au analizat și dezbătut proiectele de hotărâre pentru care s-a solicitat avizarea, ședințele concretizându-se în avize favorabile sau propuneri care au fost prezentate în consiliul local.

Comisia și-a însușit Regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local precum și alte acte normative referitoare la activitatea comisiei de specialitate.

Activitatea comisiei în relația cu primăria a fost una pozitivă, de cooperare și înțelegere.

Frumosu, 06.01.2023

Președinte comisie,
Pelinari Petrică



Secretar,
Rusu Aurel

